

11-09-2018

PERSONAS QUE ASISTIERON: Coordinadora FEIE, Dirección del Centro, Asesoría de Referencia, Asesor responsable curso

OBJETIVOS A TRATAR:

Presentación Asesoría de Referencia

Presentación del Curso de inicio de curso en el uso de las TIC del IES Manuel de Falla.

APORTACIONES SIGNIFICATIVAS:

El curso está asignado a Juan Carlos y realiza la presentación y la recogida de firmas.

Pepa Moreno como Coordinadora FEIE se presenta como nueva coordinadora y con las ganas y dudas evidentes en un nuevo cargo, al igual que mi asesoría.

ACUERDOS:

Mantener un contacto directo a través de correo y móvil.

10-10-2018

PERSONAS QUE ASISTIERON: Coordinadora FEIE, Coordinadores Grupos de Trabajo, Asesoría de Referencia

OBJETIVOS A TRATAR:

- Registrar los grupos de trabajo
- Registrar la Formación en Centro
- Aclarar la normativa referente a grupos de Trabajo y Formación en Centro.

APORTACIONES SIGNIFICATIVAS:

Una vez registrados los GT y FC se demuestra la vinculación directa con la memoria de autoevaluación, los indicadores homologados y los requerimientos desde inspección educativa hacia el centro.

ACUERDOS:

Hacer uso de DRIVE como medio de comunicación hacia la documentación y archivos que podemos compartir para así hacer más fluido el trabajo facilitando en todo momento la repercusión y eficiencia en nuestra labor educativa y docente.

ASUNTOS PENDIENTES:

- Plan de Concreción para las próximas semanas.
- Actuación según los indicadores, la Memoria de autoevaluación...

22-11-2018

PERSONAS QUE ASISTIERON: Coordinadora FEIE y de GT, Dirección, Asesoría de Referencia

OBJETIVOS A TRATAR:

Inclusión del Proyecto Inicial y el desarrollo de un cuestionario google para animar a los participantes en la FC a entrar en Colabora

APORTACIONES SIGNIFICATIVAS: Las actas de las reuniones también van a incluirse las que desde la asesoría se desarrollen.

27-11-2018

PERSONAS QUE ASISTIERON: Coordinadora FC, Vicedirección, Dirección, Asesoría de Referencia

OBJETIVOS A TRATAR:

Gestión del proyecto en Colabora, revisión después de incluir la encuesta inicial los datos obtenidos,

APORTACIONES SIGNIFICATIVAS:

Dudas y muchas sobre el Plan de Formación del Plan de Centro, como se cierra el círculo de trabajo durante el curso.

13-12-2018

PERSONAS QUE ASISTIERON: Coordinadora FEIE, Asesoría de Referencia

OBJETIVOS A TRATAR:

Formación en Centro: propuestas de ponentes y coordinación del desarrollo de sus intervenciones

Comentarios posibles al Plan de mejora,

Resultado del análisis de los requerimientos de inspección

APORTACIONES SIGNIFICATIVAS:

Se acuerda la intervención, pendiente de la aprobación por parte de los ponentes, y su calendario.

Se resuelven las dudas iniciales de colabora, participación, encuesta inicial

Los comentarios sobre el Plan de Mejora del Centro se plantean como opiniones y nada como recomendaciones, las dificultades de atender los requerimientos de inspección, desconocer la realidad del centro solo me permiten leerlo de manera técnica, se presentan ciertas dudas y se aclaran con la Coordinadora.

ACUERDOS:

Aclarar la recogida de las aportaciones de la encuesta inicial google que incluimos en colabora.

13-02-2019

PERSONAS QUE ASISTIERON: Coordinadora DFEIE, Coordinadora GT, Profesorado de EF, Asesoría de Referencia

OBJETIVOS A TRATAR:

- Desarrollo de la FC
- Gestión en Colabora de la documentación que se aporta por parte de los ponentes
- Participación de todos los integrantes de la FC en Colabora y la necesidad de concretar el asesoramiento externo.
- Aclaraciones de las consultas realizadas por el GT de Evaluación del Departamento de Lengua.
- Propuesta de desarrollar una actividad dirigida al profesorado de EF por parte del profesor Jose Luis Súnico: guión y diseño de dicha actividad.
- Buenas Prácticas.

APORTACIONES SIGNIFICATIVAS:

- Coordinación para organizar una actividad dirigida al profesorado de EF de todos los niveles de nuestro ámbito con el profesor de Jose Luis Súnico y el grupo de FUN-DIO.
- Gestión en colabora de la documentación que aportan los ponentes en el curso de Competencias sobre la FC del IES.
- Acuerdos para seguir trabajando en el centro, por departamentos.

27-02-2019

PERSONAS QUE ASISTIERON: Coordinadora de Formación, Asesoría de Referencia

OBJETIVOS A TRATAR:

- Informe seguimiento Formación en Centro en Séneca
- Evaluación de la formación realizada en las cuatro sesiones.
- Estudio de la manera, forma de desarrollar el seguimiento.

APORTACIONES SIGNIFICATIVAS:

Después de finalizar el curso abierto para la FC del IES Manuel de Falla se comprueba que se debería de haber realizado de manera más espaciada en

el tiempo, para implicar más al profesorado y obligar a participar activamente.

ACUERDOS:

Buscar nuevas formas para realizar un seguimiento de la FC y la implicación del profesorado.

07-03-2019

PERSONAS QUE ASISTIERON: Coordinadora de Formación, Asesoría de Referencia

OBJETIVOS A TRATAR:

- Concreción en Séneca de la Ficha de Seguimiento
- Actas de reuniones de FC
- Gestión de Colabora y la participación del profesorado.

APORTACIONES SIGNIFICATIVAS:

- Colabora: Fase de seguimiento: cumplimentación.
- Concreción del Asesoramiento externo para completar la FC

ACUERDOS:

- Concretar con David Molina la continuidad de la FC a través del asesoramiento externo y la elaboración de una guía coherente, factible y consensuada para todos el Claustro participante en la FC

ASUNTOS PENDIENTES:

- Dudas de como desarrollar la inclusión de las competencias claves en el centro: programaciones, evaluación, niveles educativos...
- Concreción, clarificación desde Dirección de los pasos a seguir el curso que viene y las actuaciones que se vayan a llevar a cabo

15-05-2019

PERSONAS QUE ASISTIERON: Ponente: David Molina: Asesoramiento externo de la FC del IES Manuel de Falla, profesorado de la FC.

OBJETIVOS A TRATAR:

Segunda sesión de trabajo de la formación en centro en el formato de asesoramiento externo.

Solucionar las dificultades para desarrollar la FC para el curso que viene.

APORTACIONES SIGNIFICATIVAS Se marcaron unas pautas de trabajo para llegar a la segunda sesión con un material elaborado, pero ha producido el

efecto contrario, el profesorado no ha participado como se debía al no traer elaborada la UDI que se solicitaba.

30-05-2019

PERSONAS QUE ASISTIERON: Coordinadora FC Pepa Moreno, Coordinadora GT Luisa Vera

Asesoría de Referencia.

OBJETIVOS A TRATAR:

Memoria Final de la FC

Actas de Colabora

Participación de los componentes y sus certificaciones

Posibles acuerdos para el curso que viene

Dudas y propuestas varias

APORTACIONES SIGNIFICATIVAS: Se acepta el reparto de horas y el reconocimiento en la FC tal y como se plateó por parte de la coordinadora y la dirección del Centro.

Desde el GT también se firma el Acta Final y el reparto de horas se establece como queda recogido en dicho acta.

ACUERDOS: Se agradece el trabajo de la Coordinadora del GT por su esfuerzo y trabajo en la gestión y coordinación, además de su implicación tanto en el GT como en la FC del IES Manuel de Falla.

ASUNTOS PENDIENTES: Posibles acuerdos para el curso que viene a través de los programas educativos de la Consejería para intentar implicar al mayor número posible del claustro del centro.